
Příspěvek prezentuje výsledky
výzkumného šetření zaměřeného na
potřeby speciálních pedagogů a dalších
odborníků pracujících s lidmi se
specifickými potřebami. Výstupní data
sloužila pro zmapování oblastí, které
byly zapracovány při tvorbě scénářů a
laboratoře.

Z výsledků šetření vyplývá, že 65, 91 % respondentů preferuje školení s
osobním kontaktem, 29,55 % smíšená školení a jen 4, 55 % dotázaných
preferuje distanční školení. Respondenti v 56,82 % uváděli, že nejčastěji mají
školení v rámci pracovní doby s počtem osob ve skupině v rozmezí 8-15
(54,55 %). Svůj rozvoj respondenti financují nejčastěji pomocí fondu školy
(40,91 %) a vlastní zdrojů (27,27 %). Informace o školeních nejčastěji získávají
z internetových stránek (47,73 %). Podstatnou informací byla i skutečnost, že
se ve 40, 91 % respondenti rádi účastní různých forem školení, která jsou
založená především na aktivní účasti.
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V rámci kvantitativního šetření byl použit
dotazník vlastní konstrukce ve čtyřech
jazykových verzích (čeština, němčina,
polština, italština). Data byla získání
prostřednictvím elektronického sběru dat.
Pro implementaci scénářů byla upravena
výuková místnost na kreativní laboratoř.

Jedinečné prostředí laboratoře slouží k rozvoji myšlení, objevování nových

souvislostí a možností. Interaktivní prostředí stimuluje kreativitu, motivaci i

skupinovou dynamiku. Laboratoř má výborné technické vybavení, které umožňuje

práci se softwarem Virtual Brainstorm (VBS). Práce s tímto software podporuje

účastníky výcvikových programů v efektivnější práci i ve skupinové spolupráci.

Laboratoř pod vedením facilitátora umožňuje výměnu zkušeností a osvědčených

postupů při organizaci vzdělávacího procesu s využitím nových metod a

efektivních technik v oblasti (nejen)speciální pedagogiky.

Základní vzorek České republiky tvořilo
44 validně vyplněných dotazníků (5
mužů, 39 žen). Věkové zastoupení
základního souboru byl nejpočetněji
zastoupen věkovými skupinami
respondentů mezi 40 – 50 lety (34,09
%) a 50 a více let (34,09 %). Průměrná
doba vykonávané profese byla 18,6
let. Celkem 37 respondentů pocházelo
ze základních škol.

Více ve sborníku příspěvků z 
konference.


